



Програма грантової підтримки малого та середнього бізнесу

Данська рада у справах біженців (DRC) є однією з найбільших міжнародних гуманітарних організацій Європи. Представництво в Україні було відкрите у 2014 році, а у 2022-му DRC значно масштабувала свою діяльність у відповідь на гуманітарну кризу, викликану війною. Нині DRC надає допомогу постраждалим від війни та переміщення по всій країні.

Для економічного відновлення вашого регіону DRC запускає грантову програму допомоги мікро-, малим та середнім підприємствам.

Грантова допомога нараховується в ГРН та за внутрішнім валютним курсом DRC на момент оплати. Грант розраховується у відповідності до розміру бізнесу та наявного бізнес плану.

Програма передбачає надання бізнес-грантів для відновлення бізнесу:

Хто може отримати допомогу?

На отримання гранту можуть подаватися діючі та/або релоковані підприємства та ФОПи, які відчули негативні наслідки війни. З досвідом роботи більше 2 років, річним оборотом до 9 млн грн та кількістю працівників до 20.

До \$ 5000*
 для бізнесу з більше, ніж 3 офіційно зареєстрованими працівниками
До \$ 3000*
 для бізнесу, що має 1-2 офіційно зареєстрованих працівників
До \$ 1000*
 для бізнесу, без офіційно зареєстрованих працівників

Бізнес-заявки будуть оцінюватися за такими критеріями:

- бізнес надає товари та послуги, які відповідають базовим потребам населення;
- життєздатний бізнес-план;
- відсутність юридичних перешкод для отримання гранту;
- відсутність порушень чинного законодавства під час провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану в Україні;
- бізнес не обмежений санкціями.

Грант може бути використаний на покриття різноманітних витрат, які

придбання обладнання

оплата оренди приміщення (не більше 25% гранту)

відновлення пошкоджених приміщень

інші актуальні потреби бізнесу

Умови участі:

1 Потрібно заповнити аплікаційну форму:



2 Після подання заявниками аплікаційної форми, команда DRC розгляне кожну, відбере ті, що відповідають критеріям та проведе персональні зустрічі з відібраними заявниками для уточнення деталей бізнес-плану.

3 Переможцям відбору буде запропоновано укласти з DRC угоду про надання бізнес-гранту.

4 У встановлені терміни потрібно буде надати звіт про те, як отримані кошти були використані на цілі, визначені програмою та відповідним договором.

5 Додатково до гранту програма передбачає до 5 годин бізнес-консультацій

Звертаємо вашу увагу, що DRC залишає за собою право приймати остаточне рішення щодо відбору кандидатів на участь у програмі.

Для скарг та пропозицій:

 UKR-feedback@drc.ngo
 0 800 33 95 18

Також ви можете заповнити онлайн-форму, відсканувавши QR-код:



! Зверніть увагу:
 Данська рада у справах біженців (DRC) надає безоплатну гуманітарну допомогу. DRC не вимагає плату за жодною з етапів надання допомоги.